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Novice  i zpod Krvavca
Vsem občankam in občanom  občine
Cerklje na Gorenjskem voščimo vesele
velikonočne praznike.

Župan Franc Čebulj,
občinski svet in občinska uprava
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Novice izpod Krvavca so redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Novic izpod Krvavca zanimajo tudi
novice s cele Gorenjske, vas vabimo k naročilu. Kot
novemu naročniku vam bomo prve tri mesece časopis
prinesli brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto)
in vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.

Na naslovnici: ansambel bratov Vojsk
foto: Tina Dokl

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, ured-
nik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: SET,
d. d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 1 so
priloga 26. številke Gorenjskega glasa, 30. marca 2007,
v nakladi 2350 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva
v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD
KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in je
uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega 
sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Naj financiramo 
nesocialne programe?

Župan Franc Čebulj se tako sprašuje, ko gleda na trenutno izvajanje 
pomoči na domu. 

Na zadnji seji
občinskega sveta
ste kritično spre-
govorili o koncesi-
onarju, ki v obči-
ni Cerklje izvaja
pomoč na domu.
Zakaj?

”Po zakonu o so-
cialnem varstvu
občina subvencio-
nira 50 odstotkov
stroškov službe

pomoči na domu vsakemu občanu, ki je starej-
ši od 65 let. Ko je občina Cerklje v letu 2005
objavila razpis za podelitev koncesije za to sto-
ritev in jo podelila Zavodu Pelikan - Karitas,
smo pričakovali, da bomo subvencijo dajali
samo za tiste občane, ki resnično niso finančno
sposobni, da bi sami plačevali celo ceno. Ta tre-
nutek pa lahko zatrdim, da občina Cerklje pla-
čuje subvencijo večinoma takim občanom, ki
živijo v ‘materialno-finančnem brezskrbstvu’.
Zagotovo pa ni namen subvencije, da bi dovolj
premožni živeli na račun drugih občanov. Za
štiri take občane sem se tako že odločil, da jim
ne bomo več sofinancirali pomoči na domu,
lahko pa storitev naročijo kot samoplačniki.
Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve
sem zato že predlagal, naj spremeni zakon tako,
da se bodo tudi pri plačevanju subvencij za sto-
ritev pomoči na domu upoštevali enaki kriteri-
ji, kot se pri sofinanciranju oskrbe v domovih
za starostnike, do katerega so upravičeni samo
tisti, ki v resnici živijo v slabih socialnih raz-
merah. Enostavno povedano: tudi za pomoč na
domu je potrebno postaviti ustrezne kriterije,
kdo je upravičen do subvencionirane cene.
Upam, da ne bo to razumljeno, kot da sem pro-
ti pomoči na domu. Ravno obratno: vem, da
starejši potrebujejo pomoč na domu, vendar če
so finančno in materialno dovolj sposobni, jo
morajo sami plačati.”

Občina namerava ustanoviti posebno ko-
misijo. Zakaj?

”Od koncesionarja sem zaradi takih primerov
zahteval, da podpišemo tripartitno pogodbo
med koncesionarjem, občanom in občino, ki
plačuje polovico računov, a se je temu uprl. Če
pa koncesionar naših zahtev ne bo upošteval,
bomo razpisali novo koncesijo, ustanovili pa
bomo tudi komisijo za socialo in družbene de-
javnosti, ki bo potem na osnovi kriterijev, ki
veljajo za gospodinjske pomočnike, pretehtala,
ali je posameznik upravičen do finančnih sub-
vencij. Že sedaj pa bomo vse občane, ki jim že
plačujemo koncesijo, povprašali, ali tudi sami
ocenjujejo, da so socialno ogroženi. Po našem
vedenju je od 18 občanov, ki trenutno prejema-
jo občinsko subvencijo, v resnici socialno

ogrožen samo eden občan. Sprašujem se zato,
ali je občina dolžna financirati nesocialne pro-
grame. V naši občini živi približno tisoč obča-
nov starejših od 65 let, in če bi morali vsem
plačevati subvencijo, ki znaša tudi do 80 tisoč
tolarjev mesečno na osebo, potem zmanjka
sredstev za prave socialne programe.”

Občinski svet je tudi prejel vaš predlog
spremembe odloka o oskrbi s pitno vodo.
Kaj želite z njo doseči?

”Zadnje analize pitne vode na Štefanji Gori
so pokazale, da je voda oporečna, na to je opo-
zoril tudi zdravstveni inšpektor. Zato predlaga-
mo, da predajo zastareli vaški vodovod občini
v last in s tem Komunali Kranj v upravljanje.
Vendar vaščani tega nočejo, sem pa prepričan,
da bodo že v kratkem prosili občino, naj vodo-
vod prevzame, a vprašanje bo, ali bo tedaj še
kaj navdušenja na naši strani, predvsem pa v
Komunali Kranj, saj je v njeni družbeni po-
godbi zapisano, da rizičnih vodovodov podjet-
je ne prevzema. Zaenkrat sem skupščino, ki
ima odločilno besedo, še uspel prepričati, da je
podjetje pripravljeno prevzeti tudi štefanjski
vodovod. Spremembe odloka tako omogočajo,
da občina prenese odgovornost in upravljanje
vodovoda na vaščane Štefanje Gore, ki pa mo-
rajo predtem za vsakega posameznika pridobi-
ti še vodno dovoljenje. To pa pomeni, da bo
treba pred vsako pridobitvijo gradbenega do-
voljenja pridobiti soglasje za priključitev na
njihovo vodo od vseh 95 uporabnikov vaškega
vodovoda. Da bo s tem ustavljen razvoj urbani-
zacije na Štefanji Gori, ni potrebno posebej
razlagati.”

Ta mesec je občinski svet dokončno potrdil
proračun za leto 2007. Je končna vsebina
proračuna drugačna od njegovega osnutka?

”Letošnji proračun bo večji, kot smo lani na-
črtovali, saj bo znašal kar 8,2 milijona evrov,
od tega pa 1,6 milijona evrov predstavljajo pre-
sežki iz prejšnjih let. Za približno 800 tisoč ev-
rov načrtujemo, da jih bomo pridobili iz struk-
turnih in kohezijskih skladov ter iz drugih raz-
pisov, ki jih bodo objavila različna ministrstva.
Sicer pa se letos nadaljujejo projekti, s kateri-
mi smo začeli že lani. Novi gasilski dom je že
vseljen, kulturno dvorano bomo odprli jeseni
za občinski praznik, nadaljujeta se rekonstruk-
cija ceste Zgornji Brnik-Cerklje in izgradnja
vodovoda Stiška vas-Škrjančevo-Ambrož. Za
to območje bomo morali poiskati tudi nove
vodne vire, saj vrtine, ki so bile narejene v pre-
teklosti, ne dajejo zadosti vode. Nadaljevali
bomo z gradnjo kanalizacije stara cesta Cerklje
in Dvorje-Grad. Precejšnja sredstva namenja-
mo izdelavi projektov za gradnjo primarne in
sekundarne kanalizacije v nižinskem delu ob-
čine, za katero si obetamo denar iz strukturnih

Župan Franc Čebulj

nadaljevanje na 3. strani
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BBAARR  KKEERRNN
Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure
torek zaprto
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Gorazd Ciperle, s. p.
Lahovče 85, 4207 Cerklje

Mob.: 041 322 645, 041 767 506
Tel.: 04/25-26-810
Fax: 04 25 26 811

Opravljamo tudi druge veterinarske
dejavnosti, na podlagi koncesijskih
pogodb in drugih zakonskih določil:

● Ambulanta za hišne živali
● Veterinarske storitve na terenu
● Neprekinjena dežurna služba
● Označevanje (številčenje) telet, ovc,

prašičev; urejanje dokumentacije 
(odhodi, prihodi, nadomstne ušesne
številke)

● Prodaja vterinarsko medicinskih sredstev
● Umetno osemenjevanje
● Svetovanje (prehrana, obroki, 

tehnologija reje...)

VETERINARSKA 
AMBULANTA MEDICUS
Blaž Gašperlin s.p., 
Sajovčevo naselje 46, 4208 Šenčur
telefon: 041 633 886, 031 584 444
e-mail: medicus@moj.net

Cenjene ljubitelje živali obveščamo, da se je
začelo obvezno cepljenje psov proti steklini,
zato vas vabimo v našo ambulanto.

Delovni čas: vsak dan neprekinjeno, 
po predhodnem naročilu na zgornja telefona.

Diplomirana ekonomistka Marta Jarc se je
6. marca zaposlila kot direktorica občinske up-
rave v Cerkljah. Prvih dvanajst let samostojne
občine je naloge direktorja občinske uprave
opravljal kar župan Franc Čebulj, ki je konec
lanskega leta objavil razpis, na katerega so se
prijavili štirje kandidati, med katerimi je
nazadnje izbral Marto Jarc, nazadnje direktori-
co občinske uprave v Tržiču. 

Marta Jarc je trinajst let delala v Gorenjski
banki, julija 1995 je postala vodja urada za fi-
nance na Občini Tržič, 1. septembra 2000 pa je

prevzela vodenje tržiške občinske uprave. Po
zadnjih lokalnih volitvah imajo v Tržiču nove-
ga župana, zato je podala prošnjo za razrešitev
in poiskala delo drugje. ”Prvi vtisi v novem
delovnem okolju so dobri, saj ima občina
Cerklje zastavljeno veliko dobrih projektov, s
katerimi sem se že začela spoznavati,” je de-
jala. Jarčeva je sicer sestra državnega poslanca
Branka Grimsa.

Župan Franc Čebulj je pojasnil, da je po
dvanajstih letih zaposlil direktorico občinske
uprave, ker so ga z ministrstva za javno upravo

opozorili, da je dolžan to storiti. ”Marta Jarc je
bila dolga leta direktorica uprave v politično
precej konfliktni občini Tržič, zato upam, da
bo s pridobljenimi izkušnjami pripomogla k
hitrejši in uspešnejši realizaciji nekaterih
občinskih projektov,” se nadeja župan. S. Š.

Prva direktorica občinske uprave
Prva direktorica občinske uprave je postala Marta Jarc, ki je nazadnje vodila občinsko upravo v Tržiču. 

Marta Jarc

in kohezijskih skladov.  Letos bomo opravili tudi razširitev na delu ceste na Sv. Lenart. Zače-
li bomo z obnovo Petrovčeve hiše in ureditvijo nogometnega centra Velesovo ter gradnjo zbir-
nega centra in doma starostnikov Taber, za katerega bomo temeljni kamen položili jeseni. Za
krožišče na Spodnjem Brniku in traso državne ceste do Vopovelj smo že podpisali sporazum
z direkcijo za ceste o sofinancerskem deležu, saj bo občina pri investiciji sodelovala na enak
način kot pri rekonstrukciji ceste Sp. Brnik-Zg. Brnik. Širili bomo tudi cesto Zgornji Brnik-
Cerklje, in sicer na sedem metrov.”

nadaljevanje z 2. strani
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Optimistično v novi
mandat

Čeprav vsake volitve
prinesejo spremembe
v delovanje političnih
organov, pa v Občini
Cerklje ni čutiti večje-
ga zastoja, saj se
uspešno zaključujejo
že začeti projekti in in-
vesticije. Med drugim
so se gasilci že razve-
selili vselitve v novi
gasilski dom, ki čaka samo še na nekaj opreme
in slavnostno odprtje. Novo asfaltno prevleko
je dobila cesta med Lahovčami in s priključ-
kom na cesto za Vodice. Končujejo se zahtev-
na notranja dela in namestitev drage opreme v
kulturni dvorani v sklopu OŠ Davorina Jenka,
kjer se bodo dela intenzivno nadaljevala na
ureditvi okolice. 

Lista za razvoj vasi pod Krvavcem (LRV) je
v novem mandatu v občinskem svetu obdržala
sedem svetniških mest in s tem skupaj še s
SLS, N.Si in Listo obrti in podjetništva tvori
zanesljivo večino za odločanje o pomembnih
sklepih za delovanje občine. Naj omenim, da
prva glasovanja in tudi razprave v občinskem
svetu kažejo na konstruktiven pristop tudi osta-
lih svetniških skupin.

Svetniki iz LRV se bomo v tem mandatu
osredotočili na sprejetje strategije prostorskega
razvoja občine z izvedbenimi načrti, kot so
prostorski red občine, občinski lokacijski načrt
in urbanistični načrti za naselja, kar bo močno
zaznamovalo nadaljnji razvoj občine in posle-
dično prispevalo k novim delovnim mestom na
področju turizma in storitev ter v novih dejav-
nostih na območju razširjenega letališča. Po-
membna bo izvedba finančno in tudi drugače
zahtevnih projektov, ki smo jih obljubili voliv-
cem. Med te spada izgradnja kanalizacije s po-
vezavo preko Komende na centralno čistilno
napravo v Domžalah z vsemi spremljevalnimi
deli, kot so obnovitev vodovodnega omrežja,
izgradnja pločnikov, javne razsvetljave in pre-
plastitve cest. Dinamiko izgradnje bo pogoje-
valo pridobivanje sredstev tudi iz evropskih
strukturnih skladov, za kar bo potrebno veliko
naporov župana in občinske uprave, okrepljene
z direktorico. Za izboljšanje prometne situaci-
je je nujna izgradnja krožišča na Spodnjem Br-
niku s pločnikom proti Vopovljam. Z izgradnjo
dostopne poti in dveh mostov v letošnjem letu
se bodo začela pripravljalna dela za izgradnjo
doma starejših občanov.

Z zadovoljstvom ugotavljamo, da je bil prejš-
nji teden soglasno sprejet proračun za leto
2007 v višini 8,2 milijona evrov, kar je največ-
ji znesek od ustanovitve Občine Cerklje. Med
večje investicije spadajo obnova občinskih cest
s krožiščem na Spodnjem Brniku, dom starej-
ših občanov Taber, vodovod Ambrož-Stiška
vas, kanalizacija Zgornji Brnik-Cerklje, do-
končanje del v Dvorjah. Precej sredstev se na-
menja še pripravi dokumentacije za projekte za
naslednja leta, kot je izgradnja vzhodnega kra-
ka kanalizacije ob Pšati s povezavo na Komen-
do, ki sedaj vključuje še Cerkljansko Dobravo.

Seveda se veliko sredstev namenja za redno fi-
nanciranje izobraževanja, sociale ter športnih
in kulturnih dejavnosti. Za redno financiranje
proračunskih porabnikov in izvedbo načrtova-
nih projektov letošnji proračun ne predvideva
zadolževanja, tako kot to vidimo v nekaterih
drugih občinah. 

Janez Korbar, LRV

Kanalizacija: od juga
proti severu

Najprej naj se zahva-
limo vsem, ki so nas
na volitvah podprli.
Sami smo sicer priča-
kovali še kakšen man-
dat več, saj smo kot
najaktivnejša stranka
pripravili zelo ambici-
ozen program.

V štiriletnem manda-
tu pričakujemo, da bo
aktualna oblast izpolnila predvolilno obljubo
in zaključila z izgradnjo kanalizacijskega
omrežja v nižinskem delu občine in pripravila
ustrezne projekte za višinski del občine. Svet-
niki SDS smo predlagali, da se naredi vse, da
bi čimprej zgradili povezovalni vod na glavno
čistilno napravo, ki naj bi bila sedaj v Domža-
lah in da zgradimo kanalizacijsko omrežje v
smeri od juga proti severu. V tem primeru bi
lahko sproti priključevali uporabnike in zaradi
dodatnih finančnih sredstev pospešili izgrad-
njo celotnega omrežja. 

Še pomembnejša naloga nas čaka pri pripra-
vi in izvedbi medobčinskega projekta sanacije
krvavškega vodnega zajetja in obnovi magi-
stralnih vodov, s katerim moramo biti uspešni
pri kandidaturi za evropska sredstva. Z nemo-
teno vodovodno oskrbo je potrebno rešiti tudi
odjemalce na Ambrožu, saj obe novozgrajeni
vrtini ne dajeta pričakovanih rezultatov. 

Med pomembnejša področja razvoja naše ob-
čine vsekakor sodi tudi začetek turističnega
razvoja, ki ga mora občina s svojimi programi
podpirati in spodbujati. SDS, ki ima predsed-
nika komisije za turizem, že pripravlja predlog
aktivnosti, ki jih bo zagovarjala na komisiji za
turizem in v občinskem svetu. 

Letos bo potrebno zaključiti tudi postopek
priprave nove prostorske strategije, ki bo s
sprejetjem omogočila dodatne investicije v
naši občini. Na kmetijskem področju so najpo-
membnejše spremembe pri občinskih subven-
cijah, saj nam zakonodaja onemogoča izplači-
la na hektar obdelovane površine. V postopku
je priprava novega pravilnika, ki bo omogočil
namenska izplačila za tiste dejavnosti, ki so za
našo občino najpomembnejše.

Odprtje kulturne dvorane je sedaj prestavlje-
no na jesen, potrebno pa je skleniti tudi dogo-
vor o upravljanju. Upajmo, da stroški vzdrže-
vanja ne bodo takšni kot pri športni dvorani, ki
je v nekaj letih utrpela precejšno škodo.

Še nekaj let pa bo, kot kaže, potrebno poča-
kati na prve postelje v domu upokojencev v
Šmartnem, saj bo sama investicija pomenila
precejšen finančni zalogaj. Ker je občina Cer-
klje soinvestitor celotnega kompleksa, bo zelo

pomembno, da se dogovorimo o končnem de-
ležu postelj v samem domu upokojencev in o
prioritetnem statusu sprejemanja naših občank
in občanov.

Andrej Kosec, SDS

Začetek gradnje 
Vasi brez ovir

Občinski odbor SLS
pričakuje od tega man-
data nadaljevanje pro-
jektov, ki so bili za-
stavljeni. Letos je naj-
pomembnejše, da se
začne z gradnjo Vasi
brez ovir Taber. To je
projekt, ki je na Go-
renjskem še kako po-
treben. Druga zelo po-
membna točka je dogovor občin, ki se napaja-
jo z vodo izpod Krvavca, da se začne s pripra-
vo in izvedbo projektov za obnovo krvavškega
vodovodnega sistema.

Seveda pa bo ta mandat zaznamovan še z iz-
gradnjo kanalizacije v naši občini. Letos bo šel
v izvedbo tudi prepotrebni projekt krožnega
križišča na Spodnjem Brniku, ki bo olajšal
vključevanje v promet s stranskih cest. Ker
skrb za razvoj občine niso samo projekti s po-
dročja komunalne infrastrukture, je v načrtu
razvojnih programov tudi področje kulture in
športa. Petrovčeva hiša bo v centru Cerkelj do-
brodošla pridobitev za področje kulture in tu-
rizma. Športni center Velesovo pa bo z uredit-
vijo izpolnil kriterije, ki jih zahteva nogometna
zveza, za igranje v prvi ligi za ženske in v tret-
ji ligi za moške.

Deloval bom v komisijah, kjer sem izvoljen,
predvsem v statutarno pravni komisiji, ki ji
predsedujem. Naš statut in poslovnik bo po-
trebno uskladiti s spremembami zakona o lo-
kalni samoupravi in z drugimi zahtevami, ki so
bile podane s strani državnih organov. Seveda
bom sodeloval tudi na drugih področjih, saj
delo svetnika ni ozko omejeno samo na eno
področje.

Kaj je ta trenutek najbolj aktualna tema? Se-
veda je to proračun. Letos je njegova priprava
nekoliko zakasnila, predvsem zaradi postop-
kov kandidiranja na sredstva strukturnih in ko-
hezijskih skladov. Proračun je sprejet in je tudi
razvojno usmerjen. Mislim, da je v danem tre-
nutku to prava razdelitev med postavkami. Se-
veda bi jo vsak nekoliko drugače razdelil, ven-
dar je to tista prava osnova za dobro delo v tem
letu in tudi v naprej.

Miha Zevnik, SLS

Možnost oddaje dohodninske
napovedi

Davčni urad Kranj, Izpostava Kranj bo
sprejemal Napovedi za odmero dohodnine
za leto 2006 v četrtek, 19. aprila 2007, od
8. do 17. ure na sedežu Občine Cerklje, Trg
Davorina Jenka 13, II. nadstropje.
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Delamo za Vas 
Lista Za VAS je v ob-

činski politični prostor
prinesla popolnoma
nov pristop. Aktivnosti
liste niso vodene, kot je
običajna praksa, ”od
zgoraj navzdol”, tem-
več ravno obratno. Iz-
hajamo iz potreb in že-
lja posameznika, pov-
prečnega občana, na
katerega je ob vseh ”višjih ciljih” običajno po-
polnoma pozabljeno. Primer: seveda je krasno
in super, ko se slovesno odpre nova športna dvo-
rana, zadovoljni smo tudi občani. Nato pa ugo-
tavljamo, da dvorana že v prvih letih obratova-
nja dobesedno razpada, opozorimo na situacijo,
odgovornosti ne prevzame nihče, poslušamo
nove in nove obljube o sanaciji (pozor, sanaciji
nove dvorane), stanje pa se le še slabša. Naša
naloga je, da smo med ljudmi, da poslušamo
njihove težave (za katere občinska uprava nima
posluha), jim poskušamo pomagati oz. opozori-
ti člane Občinskega sveta. Naša vrata so odprta
vsem, vsakemu posamezniku ali skupini bomo
poskušali pomagati. Ob tem je naše načelo eno-
stavno: ”Brez obljub, verjamemo le v dejanja!”

Skušamo delovati čimbolj široko. Veliko je
potrebno postoriti na področju rekreacijsko-
športnih objektov. Gradili so se tudi s prosto-
voljnim delom občanov, sedaj pa klavrno propa-
dajo (Pšata). Poskusili bomo širiti obzorja na
področju kulture. V naši občini je kar nekaj po-
sameznikov, skupin in društev, ki delajo dobro
in zanesenjaško, pa so bili do sedaj prezrti. Za-
kaj ne bi podprli tudi katero izmed mladih, per-
spektivnih glasbenih skupin? Pozdravljamo in
podpiramo vsakršno dobrodelno aktivnost,
usmerjeno v pomoč potrebnim, predvsem v na-
šem okolju. Morda si nočemo priznati, vendar
tudi v našem ožjem okolju le ni vse lepo in bleš-
čeče. Nujno je potrebno izboljšati prometno var-
nost. Cestni divjaki nas dnevno (večerno) spom-
nijo, da še nimamo ustvarjenih učinkovitih me-
hanizmov za umirjanje prometa - ena informa-
tivna tabla o hitrosti, sama po sebi ne bo umiri-
la prometa. Sploh veste, kje je nameščena?
Vztrajno opozarjamo na vzdrževanje poljskih
poti, ki niso asfaltirane, tudi te je potrebno vzdr-
ževati! Podoben primer je urejanje strug poto-
kov. Res je, da so se ponekod te lepo sanirale,
vendar imamo tudi alarmantne primere (Veleso-
vo, Brnik), kjer nastaja materialna škoda, pa ob-
činska uprava ne ukrepa, navkljub opozorilom. 

V občini Cerklje ni ustvarjenih možnosti za
brezplačno rekreacijo občanov. V tekočem
proračunskem letu so namenjena sredstva le za
športno igrišče ob OŠ. To igrišče bi načeloma
omogočalo rekreacijo v poletnem času, vendar
naj bi bilo ograjeno in zaklenjeno, pogoji upo-
rabe pa še niso znani. Potrebno bi bilo zagoto-
viti možnosti in sredstva za brezplačno rekrea-
cijo tudi v zimskem času. Poznamo, a žal ne v
naši občini, t.i. družinske rekreacijske ure, kjer
je omogočena vadba skupaj za starše in otroke.
Prijetno in koristno, predvsem pa brezplačno! 

Za konec pa le še ni se nas potrebno bati, tu
smo za Vas. Če ne verjamete, povprašajte vaše
najmlajše iz vrtcev. 

Marjan Ropotar, Lista za Vas

Pričakujemo enako 
obravnavo idej

”Cilj liste KUL pred
volitvami, torej zasesti
vsaj eno svetniško me-
sto, smo s pomočjo vo-
livcev izpolnili. Zado-
voljni smo tudi z dej-
stvom, da smo vzbudi-
li širšo javno osredoto-
čenost na problemati-
ko mladih, kulture in
vsakodnevnega biva-
nja. Pred nami so nove naloge, predvsem s po-
močjo našega svetniškega mesta po najboljših
močeh vplivati na odločitve, ki zadevajo našo
prihodnost in prihodnost ljudi, živečih na ob-
močju občine Cerklje. 

Predvsem pričakujemo enakopravno obra-
vnavanje naših idej in pobud ter konstruktivno
delo v svetu in odborih (zasedli smo dve mesti
v kulturnem odboru ter po eno mesto v turis-
tično-gospodarskem ter nadzornem odboru).
Po potrebi bomo seveda glasni, vsekakor pa
vedno strpni in povezovalni, z glavnim ciljem
pozitivnega vpliva na in za skupnost. Naj ome-
nimo, da smo bili do sedaj obravnavani zelo
resno in pošteno, ne glede na dejstvo, da smo
mlada lista z relativno malo predstavniki v
svetu in odborih.

Zavzemamo se za še večjo podporo rekrea-
tivnim športom, predvsem z ureditvijo šport-
nih parkov in igrišč za javno uporabo, ustvar-
janje dolgoletnega razvoja okoliša kot turistič-
ne destinacije in večanju prepoznavnosti. Stre-
mimo k združevanju in povezovanju vseh po-
tencialov v enoten tržni produkt. Veseli nas, da
je tudi v ta namen nekaj sredstev dodeljenih že
v letošnjem proračunu. Prav tako je v našem
interesu razgibana, sveža in vseeno čim širša
kulturno-zabavna ponudba. Pogrešamo razno-
like prireditve, katere bi bile izvedene po oku-
su občanov in turistov. Hkrati pa bi pomagale
zadržati goste za več kot en dan. Zavedamo se,
da se letos končuje opremljanje kulturne dvo-
rane, za katero bo pač šlo še kar nekaj sredstev.
Upamo pa, da bo naslednja leta več sredstev
namenjeno tudi izvedbi različnih dogodkov.
Predlagali bomo podporo tudi manjšim, manj
pompoznim projektom, po meri občanov.

Pomembno se nam zdi k soustvarjanju pri-
hodnosti spodbuditi in vključiti tudi mlade ter
pri njih vzbuditi zavest, da so spremembe mož-
ne tudi z njihovo pomočjo. Posledice odloči-
tev, katere se sprejemajo danes, v veliki meri
vplivajo na njihovo prihodnost. Iščemo ideje in
predloge za rešitev problematike prostorov za
mlade. Zato jih vabimo, da se čimbolj aktivno
vključujejo. Počasi in z malimi koraki se lahko
dosega dobre rezultate.

Pomembno se nam zdi, da se zagotovi čim
boljšo obveščenost, kajti pravočasna informa-
cija daje možnost soodločanja. Občino kot
ustanovo in njeno delovanje želimo še bolj pri-
bližati ljudem.

Vabimo vse občane, da svoje predloge, ideje,
kritike ipd. podajo na www.kulcerklje.si ali
info@kulcerklje.si.”

Peter Pirc, 
Lista KUL - kultura, ulica, ljudje

Program je razvojno
naravnan

Občinski odbor N.Si
je v tem mandatu spre-
jel povabilo v koalici-
jo. Tako odločitev smo
in sem sprejel, ker je
njen program smiselno
zastavljen in razvojno
naravnan, tako kot v
prejšnjih mandatih,
zato so občani tudi za-
dovoljni. Prav tako iz
preteklosti vemo, da je župan večji del svojih
obljub tudi izpolnil. V zadnjem obdobju smo
tako pridobili novi gasilski dom, ki je zelo lep
objekt in je tudi postavljen na pravi lokaciji,
skoraj končana pa je tudi kulturna dvorana.

V prihodnosti nas čaka precej zahtevnega
dela. Napovedana je gradnja kanalizacije tudi v
vzhodnem delu občine. Morda niti ni tako sla-
bo, ker se je njena gradnja začela šele letos, saj
je ta projekt uvrščen v skupni program, ki se
vodi v treh občinah (tudi v Komendi in Meng-
šu) in bomo tako lahko kandidirali za sredstva
iz evropskih strukturnih skladov. Tako kot žu-
pan tudi sam pričakujem, da bomo kar nekaj
sredstev tudi pridobili. Do sedaj jih v občini
Cerklje še nismo koristili, a smo kljub temu
dobro gospodarili.

Pravkar smo sprejeli proračun za leto 2007,
na katerega nimam večjih pripomb in ga tudi
podpiram. Zavedati se je treba, da kdorkoli bi
ga sestavljal, ne bi uspel zadovoljiti vseh po-
treb in želja. Vidi pa se, da je proračun pravil-
no pripravljen in tudi precej velik. Tudi na zad-
nji seji občinskega sveta na proračun ni bilo bi-
stvenih pripomb, saj so tudi tisti, ki so v opozi-
ciji,  uvideli, da ni potrebe po nasprotovanju,
če sta proračun in program investicij dobro na-
rejena.  Tako kot ostale svetnike tudi mene naj-
bolj veseli, da se bo poleg obnove vodovodne-
ga omrežja realiziral tudi projekt izgradnje ka-
nalizacije, tudi v krajih ob Pšati, kjer sem tudi
sam doma. Koristno pa bi bilo, če se bodo ob-
činski svetniki aktivno vključili v pridobivanje
soglasij lastnikov zemljišč, po katerih bo kana-
lizacija potekala, saj vsi se tudi ne strinjajo s
projektom. 

V tem mandatu so opozicija in vse majhne
stranke dobro zastopane v delovnih telesih in
odborih občinskega sveta, kar je tudi pravilno.
Če bi sledili volilnim rezultatom, bi najbrž vse
manjše stranke zasedle precej manj mest v od-
borih, kot smo jih. Tako bo opozicija lahko
uresničevala oziroma predstavljala svoj pro-
gram preko dela v delovnih telesih. 

Glede na to, da je tudi v naši občini nekaj ne-
zaposlenih, pogrešam možnost, da bi občina
koga lahko zaposlila preko javnih del. Bolj bi
se morali tudi posvetiti pridobivanju investitor-
jev, ki bi imeli interes graditi na našem območ-
ju, s čimer bi se odprla nova delovna mesta,
občina bi imela večji prihodek in dodatno
možnost razvoja. 

Vsekakor menim, da je naša usmeritev prava
in da smo na pravi poti. Vsem občankam in
občanom pa bi ob tej priložnosti zaželel vesele
velikonočne praznike.

Jože Ipavec, N.Si
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Precej pripomb,
malo uspeha

Pred kratkim smo
obravnavali in sprejeli
občinski proračun za
2007, ki pa ne obljub-
lja velikega gospodar-
skega napredka in tudi
odpiranja novih delo-
vnih mest ni pričako-
vati. Večina sredstev
bo namenjenih gradnji
komunalne infrastruk-
ture, po drugi strani pa bodo zemljišča v bodo-
či poslovni coni draga, zato je vprašanje, kdo
od domačih obrtnikov si bo lahko privoščil se-
litev v cono.

Tudi ta mandat bo po mojem mnenju podo-
ben prvim trem mandatom. LDS bo tudi tokrat
v opoziciji in bomo skušali gledati pod prste
županu in koaliciji, kolikor bo to možno. Ne
pričakujemo pa, da bomo s svojimi predlogi ”a
priori” uspeli, največkrat jim ne bodo prisluh-
nili prav zato, ker bodo prišli iz vrst LDS. Po
drugi strani se zna zgoditi, da se bo trenutno
razmerje v občinskem svetu v naslednjem ob-
dobju še bolj prevesilo v korist koalicije. 

Že pri obravnavi proračuna se je pokazalo, da
LDS s svojimi pripombami ne bo uspešen. Če-
prav sem podal precej pripomb, niso upošteva-
li nobene. Pri proračunu me najbolj motita dve
stvari: ker ni naravnan k odpiranju novih delo-
vnih mest in ker v njem ni razvidno, da bi ime-
la občina interes iskati dodatna stanovanja za
mlade družine. Prav zanima me, ali ima obči-
na trenutno sploh na razpolago kakšno stano-
vanjsko enoto, ki jo lahko ponudi za intervent-
no reševanje stanovanjskega problema kake
družine. Na pomanjkanje stanovanj sicer LDS
opozarja že vrsto let, saj menimo, da se v ob-
čini Cerklje ne sme graditi stanovanj le preko
Stanovanjskega sklada, za kar je vladalo veliko
zanimanja, ampak moramo graditi tudi dodat-
na stanovanja za trg. 

Občina je v zadnjih letih prodala precej svo-
jega premoženja, zato bi morala obnavljati svoj
fond zemljišč in iskati investitorje. A ni od
tega. Vzorčni primer lahko vidimo na področju
turizma, kjer se že dolgo obljublja izgradnja
hotela z wellness centrom, a projekt še vedno
ni realiziran, o njem pa občani prav nič ne
vemo. Sprašujem se, ali ni šlo le za predvolil-
ne obljube. 

Podobno dolgo se že vleče zgodba z domom
ostarelih, ki postaja že prava jara kača. Med-
tem ko so drugje raje tiho in pridno zidajo,
imamo pri nas ”veliko prometa, a zelo malo iz-
tržka”. Prav presenečen bom, če bo jeseni v
resnici položen temeljni kamen za dom starost-
nikov v Šmartnem. Presenetilo me je tudi, da
se za izgradnjo doma v letih 2007 in 2008 na-
črtuje kar dobre štiri milijone evrov proračun-
skih sredstev. Ali to pomeni, da bo občina
glavni investitor oziroma pomemben soinvesti-
tor na zemljišču, ki je v njeni lasti v samo de-
setih odstotkih. Sam se zavzemam, da poišče-
mo investitorja, ki bo v domu starostnikov vi-
del dovolj interesa, da v projekt vloži svoja
sredstva. 

Anton Kopitar, LDS

Pričakujem nov
zagon

Tudi v tem mandatu
se edini predstavnik
Liste obrti, podjetništ-
va in turizma v
občinskemu svetu.
Enkrat sem že
povedal, da naša lista
ni politična stranka in
zato tudi nismo poli-
tično opredeljeni. Za
nas je najbolj pomem-
bno, da zastopamo interese podjetnikov in
obrtnikov, torej gospodarstva v naši občini. V
tem štiriletnem mandatu pričakujem nov
zagon in prav zato tudi podpiram župana
Franca Čebulja, da bo znal poskrbeti tudi za
gospodarski razvoj. Seveda je treba pričako-
vati, da se bodo pojavile tudi stvari, ki jih bo
težko uresničiti, zato bo potrebno tudi nekaj
potrpljenja, da se vse stvari razčistijo in
postavijo v smer gospodarskega razvoja. 

Mislim, da bom tudi sam v tem mandatu do-
prinesel marsikaj koristnega k razvoju
občine, čeprav tega večina niti vedela ne bo.
Na sejah občinskega sveta ne govorim veliko,
saj se o vseh vprašanjih pred sejami uskladi-
mo na koalicijskih sestankih. Prepričan pa
sem, da se lahko s složnostjo marsikaj naredi,
še zlasti pa dolgoročno načrtovati dela na po-
dročju gradenj cest, kanalizacije in ostalih ob-
jektov, ki so še predvidena, a je zanje potreb-
no še najti prave vire financiranja, preden
bodo prišli na vrsto. 

Marsikaj se bo naredilo in zgradilo že letos,
vsaj tako je videti po proračunu, ki smo ga
sprejeli na seji občinskega sveta v marcu.
Proračun je po mojem mnenju primerno
razvojno naravnan, tudi v smeri krepitve
gospodarstva. Vem, da se bo program del
skozi leto tudi še spremenil, saj vsega nikoli
ni možno izpeljati do točno določenega roka.
Zame je važno, da začnemo delati čimprej,
saj kar se enkrat začne, se v občini Cerklje še
vedno tudi izpelje. 

Kot predstavnik Liste obrti, podjetništva in
turizma zagovarjam stališče, da gre delo v
naši občini naprej in v pravo smer. Brez
nepotrebnega pretiravanja. Želim, da bi vsi
skupaj znali najti dovolj razumevanja in strp-
nosti ter doseči soglasje med županom,
občinsko upravo in občinskim svetom, temu
pa tudi prilagoditi program dela.

Trudil se bom po svojih močeh, da bomo v
občini Cerklje skrbeli tudi za pospeševanje
razvoja turizma, pri tem pa se je treba zave-
dati, da je nemogoče vse doseči z enim ko-
rakom. Tudi tu bosta potrebna čas in potr-
pljenje, da se bo v naši občini usposobilo do-
volj ljudi za delo v turizmu in drugih de-
javnostih, ki so z njim povezane. Ni vse le v
denarju, ogromno se lahko naredi že z veliko
volje, dela in potrpljenja. 

Za konec bi še enkrat pohvalil župana in
občinsko upravo, ker dobro delata in tudi zna-
ta sodelovati z nami - občinskimi svetniki.

Ivan Preša, 
Lista obrti, podjetništva in turizma

Zanima me 
predvsem razvoj

Lista za razvoj vasi
pod Krvavcem, katere
predstavnica sem v
tem, zame prvem man-
datu, mi zelo ustreza
že zaradi njenega ime-
na. V njem je zapisano
ravno tisto, za kar se
bom v naslednjih štirih
letih najbolj zavze-
mala: za razvoj. Politi-
ka me namreč ne zanima toliko kot gospo-
darstvo, čeprav se zavedam, da sta obe po-
dročji povezani. 

Obrtništvo in podjetništvo na Cerkljanskem
dobro poznam, saj sem žena podjetnika in sem
v družinskem podjetju tudi zaposlena, zato se
bom trudila prispevati svoj delež k njunemu
razvoju. Predvsem se rada posvetim nalogam
pri gradnjah, naj bo to visokih objektov ali ko-
munalne infrastrukture. Tudi kot podpredsed-
nica Nogometnega kluba Velesovo se močno
zavzemam za gradnjo športnega centra, saj
bomo le tako ohranili ženski nogomet v naši
občini, ki je edini na Gorenjskem. Prav tako pa
bo urejen nogometni center na Velesovem,
edini v občini, tudi velika pridobitev za naš no-
gometni podmladek. Nekaj denarja za ureditev
športnega centra smo namenili že v letošnjem
proračunu, verjamem pa, da bo še več sredstev
na voljo v naslednjih letih. 

Zelo podpiram tudi začetek gradnje doma
starostnikov Taber, saj tudi vse več občanov že
sprašuje, kdaj se bo gradnja začela. Ob tem pa
smo lahko ponosni na že zaključena dela na
gasilskem domu, katerega odprtje bo spomla-
di, jesenskem delu pa bo tudi otvoritev kul-
turne dvorane.

Seveda pa kot občinska svetnica ne bom
pozabila, da prihajam iz Poženika, zato se
bom trudila tudi za našo vas, za to, da bi
čimprej dobili urejeno vodovodno, kanali-
zacijsko in cestno infrastrukturo. Med so-
vaščani pa se množično pojavlja ekološko
vprašanje, za katerega se bom tudi sama
prizadevala.Tako sem na zadnji seji
občinskega sveta že opozorila na deponije,
ki se nahajajo na kmetijskih zemljiščih ob
cesti Cerklje-Poženik.

Tam najdete praktično vse: od peska, prsti,
lesa, odpadnega železja in betona do
odsluženih vozil in železnih zabojnikov.
Menim, da to niso več deponije, kot je to bilo
prvotno dogovorjeno, ampak so postala odla-
gališča smeti. Takih smetišč je v naši občini še
kar nekaj, zato sem se obrnila na župana, naj
ukrepa. Obljubljeno mi je bilo, da bodo last-
nikom teh deponij postavili časovni rok, do
katerega morajo odpadni material odstraniti,
sicer bodo sledile sankcije.

Deloma sem že omenila proračun za leto
2007, ki smo ga sprejeli na zadnji seji. Pro-
račun ocenjujem pozitivno in spodbujam žu-
panove smernice, ki težijo k razvoju in temu
primerno zasnovanemu tudi proračunu. 

Silva Dolinar, 
Lista za razvoj vasi pod Krvavcem
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Letošnja akcija zbiranja kosovnih odpadkov
iz gospodinjstev bo potekala v času od 2. do
24. aprila. Kot običajno bo akcija potekala po
sistemu zbirnih mest. Občani bodo imeli
možnost, da oddajo vse večje predmete, kot so
pohištvo, bela tehnika, sanitarni elementi, pre-
proge in podobne predmete, katerih zaradi nji-
hove velikosti ne moremo in niti ne smemo od-
lagati v običajne zabojnike za mešane komu-
nalne odpadke. 

Akcija je namenjena vsem gospodinjstvom,
ki so vključena v redni odvoz odpadkov. Od-
daja kosovnih odpadkov na akciji je brezplač-
na, saj se stroški krijejo iz obračuna rednega
odvoza odpadkov. Zaradi slednjega je na akci-
ji prepovedano odlagati kosovne odpadke iz
poslovne dejavnosti. Te odpadke morajo
povzročitelji sami pripeljati v zbirni center pri
odlagališču odpadkov Tenetiše, in sicer vsak
delovni dan, tudi ob sobotah, od 7. do 18. ure v
zimskem času in od 7. do 20. ure v poletnem
času.

Med kosovne odpadke sodijo: 
- pohištvo, sanitarni elementi, talne obloge,

vzmetnice, gospodinjska bela tehnika,

hladilne naprave, avdio in elektronska opre-
ma, športna oprema (smuči, kolo,...), kovins-
ki odpadki in 

- ostali večji odpadki, katerih zaradi njihove
velikosti ne moremo in ne smemo odlagati v
običajne zabojnike za mešane komunalne
odpadke.

Med kosovne odpadke iz gospodinjstev ne
sodijo:

- gradbeni material, sodi z vsebino, 
- pnevmatike,
- odpadki, ki nastajajo pri opravljanju de-

javnosti, 
- koristni odpadki: kot so papir, steklo,

pločevina in plastika, ki sodijo na ekološke
otoke,

- predvsem pa med kosovne odpadke ne sodi-
jo nevarni odpadki, kot so kemikalije, barve,
akumulatorji, ki jim je namenjena akcija zbi-
ranja nevarnih odpadkov.

Občane prosimo, da na zbirnih mestih ločijo
kovinske odpadke od drugih odpadkov ter od-
lagajo odpadke na zbirna mesta izključno v
času akcije.

Zbiranje kosovnih odpadkov (Ne)urejenost 
okolja v občini

Čisto, zdravo in urejeno okolje so bogast-
vo, ki nam ga je poklonila narava, sami pa za
urejenost in čuvanje okolja ne skrbimo do-
volj. Spomladanski čas je obdobje, v
katerem se lotimo čiščenja in urejanja oko-
lice hiše, vikendov in vasi kot celote. Vedno
pa pozabimo na kmetijske površine pred-
vsem na obrobju vasi. V zadnjih letih je že
postala skoraj praksa, da se na teh zemljiščih
odlagajo razni odpadki, gradbeni materiali,
zabojniki oziroma vse, kar ne sodi tja.

Lastnike zemljišč na območju Občine
Cerklje na Gorenjskem prosim, da ne ones-
nažujejo našega okolja, predvsem kmetij-
skih površin, z raznimi nedovoljenimi grad-
njami, odlaganjem raznih materialov, konte-
jnerjev in ostalo ‘’šaro’’, ki ne sodi na
takšne površine. Pozivam vas, da v obdob-
ju 90 dni odstranite vse neprimerne ob-
jekte in materiale, ki ne sodijo na kmetij-
ske površine. Po tem roku v prihodnje ne
bom več odgovarjal na klice obiskovalcev
naše občine in občanov, ampak bom prisi-
ljen obvestiti pristojne inšpekcijske službe,
ki bodo ustrezno ukrepale na podlagi ve-
ljavnih zakonov. Moj namen ni finančno
oškodovati morebitne kršitelje oziroma last-
nike zemljišč, vendar pa vas opozarjam, da
vsakršno ukrepanje pristojnih inšpekcij pri-
naša tudi finančne posledice za vse kršitelje
zakonov.  Upoštevajte dobronamerno opo-
zorilo in ob tej priložnosti vabim tudi vaške
skupnosti, društva in osnovno šolo, da orga-
nizirano pristopijo k očiščevalnim akcijam v
mesecu aprilu in s tem prispevajo k
varovanju in ohranjanju naravnega okolja.

Župan Franc Čebulj

Akcija bo potekala po sledečem razporedu:
DATUM ZBIRNO MESTO

ADERGAS 2. 4. - 3. 4. parkirni prostor ob cerkvi
VELESOVO 2. 4. - 3.4. pri gasilskem domu - ekološki otok
TRATA 2. 4. - 3.4. na parkirnem prostoru pri pokopališču 
PRAPROTNA POLICA 2. 4. - 3.4. pri ”Vaškem domu”
ČEŠNJEVEK 2. 4. - 3.4. pri ”Vaškem domu” - ekološki otok
DVORJE 4. 4. - 5. 4. pri ekološkem otoku 
GRAD 4. 4. - 5. 4. pri ekološkem otoku 
CERKLJE 10. 4. - 11. 4. na parkirnem prostoru Prmuzarjev ob 

lokalni cesti Cerklje - Pšenična Polica 
PŠENIČNA POLICA 10. 4. - 11. 4. na parkirnem prostoru Prmuzarjev ob 

lokalni cesti Cerklje - Pšenična Polica
VAŠCA 10. 4. - 11. 4. pri ” POŽARNEM BAZENU”
GLINJE 12. 4. - 13. 4. v centru vasi pri Balantič
CERKLJANSKA DOBRAVA 12. 4. - 13. 4. v centru vasi 
ZALOG 12. 4. - 13. 4. ob gasilskem domu Zg. Zalog
ŠMARTNO 16. 4. - 17. 4. v centru vasi
PŠATA 16. 4. - 17. 4. v centru vasi
POŽENIK 16. 4. - 17. 4. pri avtobusnem postajališču
APNO 18. 4. - 19. 4. nad vasjo pri ekološkem otoku
AMBROŽ 18. 4. - 19. 4. pri kozolcu Kuhar - Martinjak
STIŠKA VAS 18. 4. - 19. 4. pred vstopom v vas pri ekološkem otoku
RAVNE 18. 4. - 19. 4. pri kontejnerjih za komunalne odpadke 
ŠENTURŠKA GORA 18. 4. - 19. 4. parkirišče pred ekološkim otokom
SIDRAŽ 18. 4. - 19. 4. v centru vasi
ŠTEFANJA GORA 18. 4. - 19. 4. pred ”gasilskim domom”
SPODNJI BRNIK 23. 4. - 24. 4. pred ”gasilskim domom”
ZGORNJI BRNIK 23. 4. - 24. 4. zbirno mesto ”ob lokalni cesti proti 
VOPOVLJE 23. 4. - 24. 4. regionalni cesti, bivši prug” 

v centru vasi pri AP
LAHOVČE 23. 4. - 24. 4. pred mostom pri Žvelcu

Opozorilo!
Vse uporabnike pitne vode iz vodovodne-

ga omrežja Štefanja Gora obveščamo, da je
konec leta 2006 Zavod za zdravstveno varst-
vo Kranj vzel vzorce pitne vode za mikrobi-
ološke preiskave in fizikalno kemijske ana-
lize na vaškem vodovodu. Vzorca mikrobi-
oloških preiskav v vodovodnem omrežju
Štefanja Gora in zajetja Davovec ne ustreza-
ta določilom Pravilnika o pitni vodi. Prisot-
nost navedenih bakterij v pitni vodi pred-
stavlja potencialno tveganje za zdravje ljudi.
Brez ustrezne priprave (prekuhavanje) taka
voda ni primerna za uporabo kot pitna voda.

Župan Franc Čebulj
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Ne mine dan, da se v lastnem gospodinjstvu
ne bi srečali z odpadki. Hitro smo se navadi-
li, da nam v trgovinah ponujajo izdelke zavi-
te v več plasti embalaže, da nam ponujajo
nakupovalne vrečke, zaradi česar ne pomisli-
mo, da bi s seboj vzeli košaro, cekar ali celo
večkrat uporabili isto nakupovalno vrečko.
Ne pijemo vode iz pipe, pač pa iz plastenke,
čeprav iz naših pip priteče enako, če že ne
bolj kvalitetna voda. Velikokrat kupimo izdel-
ke, ki jih v resnici ne potrebujemo, prehitro vr-
žemo stvari v smeti. Navadili smo se na izdel-
ke za enkratno uporabo, pretiravamo z upo-
rabo raznovrstnih čistil. 

Pomislimo kdaj na odpadke že pri
nakupu? Vsaka stvar, ki jo kupimo,
slej ko prej postane odpadek. 

Do nedavnega smo vse odpadke metali v
isti koš za smeti in ker je navada železna sraj-
ca, nam dosledno ločevanje papirja, stekla,
plastike, kovine še ni prišlo popolnoma v na-
vado. Zaradi tega se nastali odpadki, ker
niso ločeno zbrani, odlagajo na odlagališče,
ki se veliko prehitro zapolnjuje z novimi količi-
nami odpadkov. Obenem pa, večina ljudi v
svoji bližini ne želi odlagališča, mnogi celo
zahtevajo, da se odlagališče zapre. Ne vpra-
šamo pa se, kje bodo potem končali vsi tisti
veliki kupi odpadkov, ki jih dnevno ustvarja-
mo. 

Večina je prepričanih, da so odpadki pro-
blem ”komunalcev”. Tako prepričanje je
zmotno, saj odpadke ustvarjam jaz, ustvarjaš
jih ti. Odpadki so naša skupna skrb, so naš
skupen problem, ki ga moramo reševati sku-
paj. S preprečevanjem oz. zmanjševanjem
nastajanja odpadkov in z ločenim zbiranjem
nastalih odpadkov, bomo uspeli zmanjšati ko-
ličino odpadkov, ki jih ni mogoče reciklirati in
jih moramo odložiti na odlagališče. 

Tako bomo dosegli dvojno korist: okolja ne
bomo obremenjevali in ga onesnaževali z od-
padki ter varčevali bomo z dragocenim pros-
torom za odlaganje. 

Odpadke moramo ločevati na me-
stu, kjer nastajajo - v lastnem domu.
Koristne odpadke, kot so papir, ste-
klo, plastenke in ostale izdelke iz
umetnih mas, pločevinke in ostale iz-
delke iz kovine, odložimo ločeno na

ekoloških otokih. Ekološki otok je
prostor, kjer so postavljeni trije na-
menski zabojniki za zbiranje papirja,
stekla, plastenk in pločevink. 

Na območju občine Cerklje je urejenih že
kar nekaj ekoloških otokov za ločeno zbiranje
odpadkov: na začetku krvavške ceste (na ma-
kadamskem parkirišču), v Trnovljah, na Cesti
na Polico, v Gradu - za avtobusno postajo, v
Šenturški Gori - pri Domu krajanov, v Apnem,
v Ravnah, v Stiški vasi, v Češnjevku - pri Domu
vaščanov, v Velesovem - za Domom gasilcev,
na Ambrožu pod Krvavcem - pri hišni številki
3, v Dvorjah pri gostilni Pod lipo (otroško
igrišče), v Lahovčah - v centru vasi, v Pšati - v
centru vasi, v Praprotni Polici - pri Domu kraja-
nov, v Vopovljah ob avtobusni postaji, v Pože-
niku ob avtobusni postaji, na Trati, v Zgor-
njem Brniku ob trgovini Mercator, v Spodnjem
Brniku - pri trgovini in Gasilskem domu, v Vas-
ci - pri mostičku.

V čim večji meri vam želimo približati loče-
no zbiranje odpadkov, saj bomo le tako za-
gotovili, da se bodo odpadki lahko predelali
in ne bodo končali na odlagališču.

ZBIRNI CENTER ZA LOČENO 
ZBIRANJE ODPADKOV

Odpadke ločeno zbiramo tudi preko zbirne-
ga centra za ločeno zbiranje odpadkov pri
odlagališču odpadkov Tenetiše. 

Zbirni center je nepokrit ograjen prostor,
urejen in opremljen za ločeno zbiranje in za-
časno hranjenje vseh vrst ločenih odpadkov.
V zbirnem centru ima vsak odpadek svoje me-
sto. Odpadkom je namenjenih več velikih za-
bojnikov, pred vsakim je napis, kaj v določen
zabojnik sodi. Za zbiranje nevarnih odpad-
kov je namenjen poseben prostor.

Tako gospodinjstva kot poslovne dejavnosti
imate možnost, da odpadke pripeljete in jih
oddate na posebej urejeno mesto oz. zaboj-
nik. Zbirajo se: ločeno zbrani odpadki:
papir, karton, kartonska embalaža, steklo,
steklena embalaža, plastika, plastična emba-
laža, kovina, odpadna folija, stiropor, leseni
odpadki, lesena embalaža, oblačila, tekstil,
kuhinjski odpadki, vrtni odpadki, gradbeni
material, izrabljeni avtomobilski plašči, gume-
ni odpadki, elektronski odpadki, odpadna

bela tehnika, odpadne barvne kovine; ko-
sovni odpadki: pohištvo, vzmetnice, pre-
proge, sanitarna oprema, in ostali večji od-
padki; nevarni odpadki: zdravila, čistila,
barve, laki, lepila, umetne smole, pršivke, od-
padno jedilno in motorno olje, baterije, aku-
mulatorji, pesticidi, kemikalije, flourescentne
cevi, ...

Zbirni center pri odlagališču odpad-
kov Tenetiše sprejema odpadke vsak
delovni dan, od ponedeljka do sobo-
te od 7. do 18. ure (v zimskem času)
oziroma od 7. do 20. ure (v poletnem
času). V času odprtja centra, je na mestu pri-
soten delavec, ki nam pomaga pri pravilnem
sortiranju odpadkov v ustrezne zabojnike. 

Enkrat letno Komunala Kranj organizira tudi
dve akciji, akcijo zbiranja kosovnih odpadkov
in akcijo zbiranja nevarnih odpadkov (baterij,
zdravil, čistil, odpadnega jedilnega in motor-
nega olja, barv, lepil, topil, lakov, pesticidov,
fluorescentnih cevi in drugih odpadkov, ki vse-
bujejo okolju nevarnih in škodljivih snovi).

Nekoristne odpadke, ki se jih ne da prede-
lati, npr. smeti od pometanja, keramika, šol-
ske torbe, odslužene krpe, vato, pisala, navi-
jalke, glavnike in podobno, odložimo v obi-
čajne zabojnike za odpadke, ki so postavlje-
ni pred našim blokom oz. hišo.

Kljub možnostim, ki jih imamo, da pravilno
odložimo svoje odpadke, je primerov neod-
govornega in nepravilnega ravnanja z od-
padki veliko. Ogromno je divjih odlagališč v
samih naseljih, saj skoraj na vsakem koraku
opazimo brezskrbno odvržene papirčke, ste-
klenice, plastenke in še marsikaj drugega. Da
o kosovnih odpadkih, ki se pojavljajo skoraj
tedensko na določenih, že ustaljenih lokaci-
jah, ne govorimo. 

Pot odpadka se začne pri vsakem od nas.
Posamezniki odločamo, ali bo odpadek kon-
čal na odlagališču ali v predelavi. Ozavešče-
no ravnanje z odpadki je primer, ki kaže,
kako je mogoče poskrbeti za čisto naravo,
zemljo, vodo in zrak.

TOREJ, PREDEN ODLOŽITE 
ODPADEK, PREMISLITE, ALI STE GA

ODLOŽILI PRAVILNO!

LOČEVANJE ODPADKOV

Preprosto in okolju prijazno

Čisto je lepo.
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Čisto je lepo.
KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ

BLIŽA SE AKCIJA ZBIRANJA 
KOSOVNIH ODPADKOV

IZ GOSPODINJSTEV

Pred nami je akcija zbiranja kosovnih od-
padkov, kjer se vsako leto žal pokaže neodgo-
voren odnos do okolja s strani nekaterih obča-
nov. Prosimo, da upoštevate zbirna mesta in
odlagate odpadke izključno v času akcije.
Prav tako tudi prosimo, da odlagate samo ko-
sovne odpadke iz gospodinjstev: pohištvo, sa-
nitarne elemente, talne obloge, vzmetnice, go-
spodinjsko belo tehniko, hladilne naprave, av-
dio in elektronsko opremo, športno opremo
(smuči, kolo,...) ter kovinske in ostale večje od-
padke, katerih zaradi njihove velikosti ne mo-
remo in ne smemo odlagati v običajne zaboj-
nike za mešane komunalne odpadke.

Med kosovne odpadke iz gospodinjstev ne
sodijo: gradbeni material, sodi z vsebino,
pnevmatike, odpadki, ki nastajajo pri opravlja-
nju dejavnosti, koristni odpadki: kot so papir,
steklo, pločevina in plastika, ki sodijo na eko-
loške otoke, predvsem pa med kosovne od-
padke ne sodijo nevarni odpadki, kot so kemi-
kalije, barve, akumulatorji, katerim je namenje-
na akcija zbiranja nevarnih odpadkov.
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naročnine   04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si, www.gorenjskiglas.si
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VRTNARIJA JENKO
Trata pri Cerkljah 18
Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Spodnji Brnik 30, Cerklje

Pestra ponudba okenskih 

in balkonskih rastlin Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss.. pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

SMOLE BRANE s. p., SAJOVČEVO NAS. 20, ŠENČUR

e-pošta: gregor.kordez@gmail.com
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koStoritve:
■ Izkopi                  ■ Urejanje dvorišč
■ Zemeljska dela ■ Rušitvena dela   
■ Dostava peska ■ Kiper prevozi

Veselo na Jožefovo
V Cerkljah so tudi letos poskrbeli, da so Jožefovo praznovali glasno in glasbeno. Tradicionalna prireditev, 

na kateri čestitajo vsem Jožicam, Jožefom in Jožetom.

Na prireditvi Veselo na Jožefovo se športna
dvorana v Cerkljah sicer ni šibila pod težo 
obiskovalcev, vseeno pa je bila kar napolnjena
z ljubitelji narodnozabavne glasbe. Glavna
glasbena gosta že tradicionalne prireditve sta
bila letos slovenska slavčka, pevca Nuša De-
renda in Alfi Nipič. 

Tradicionalna pa ni le prireditev, temveč tudi
petje župana občine Cerklje Franca Čebulja,
ki je včasih dokaj aktivno sodeloval v tovrstnih
vodah. Tokrat je ob spremljavi mladega an-
sambla Radost pel o veselem Ribničanu ter
požel nasmeh in aplavz.

Prireditev je povezoval humorist Franc Pe-
stotnik Podokničar, nastopili pa so še ansam-

bel Robija Zupana iz Vranskega, pa ansam-
bel Igor in Zlati zvoki, že omenjen ansambel
Radost iz Cerkelj, Veseli svatje ter Ansambel
bratov Vojsk, ki prihajajo iz Cerkelj in njego-
ve okolice, stari pa so od 12 do 16 let. Glede na
ime ansambla bi človek pomislil, da v bendu
nastopa najmanj pet bratov, pa najdemo le dva
- Milana in Matjaža. Štiričlanski ansambel se-
stavljata še vokalistka Anamarija in Klemen s
kitaro, jih pa starejša generacija posluša z veli-
kim veseljem. Skupaj s prav tako cerkljanskim
ansamblom Radost pa kažejo na to, da ima v
tem koncu Gorenjske narodnozabavna glasba
močan podmladek in trde temelje za obstoj.

Alenka Brun, foto: Tina Dokl

www.gorenjskiglas.si
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Sp. Brnik 98, 4207 CERKLJE  gsm: 041/816 528
tel./fax: 04/25 26 860  avto.pris@s5.net

TRGOVINA S PRODAJO IN ODKUPOM RABLJENIH AVTOMOBILOV
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mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p., Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
CERKLJE: 04/25 26 900, 0590 24 979

PRIMSKOVO: 04/2042 659
PLANINA: 04/23 31 223

Nudimo Vam vse vrste suhih mesnih velikonočnih dobrot
(šunke, suhi vrat, krače,...) po ugodnih cenah. Obenem

Vam želimo vesele velikonočne praznike. Hvala za zaupanje.
Vsem občanom in občankam občine Cerklje

želimo vesele velikonočne praznike.
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Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto
2007, (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/07), Pra-
vilnika o izbiri in vrednotenju programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti
in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina Cerklje na
Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 4/03),
župan Občine Cerklje na Gorenjskem, objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov na področju ljubiteljskih 

kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov v Občini 
Cerklje na Gorenjskem za leto 2007

1. Naročnik: Občina Cerklje na Gorenjskem
2. Predmet javnega razpisa:
- finančna sredstva proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto
2007, namenjena sofinanciranju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Ob-
čini Cerklje na Gorenjskem
3. Pravico do sofinanciranja ljubiteljskih kulturnih programov, iz tega
razpisa imajo:
- kulturna društva in njihove skupine,
- zveze kulturnih društev, ki jih društva ustanovijo,
- posamezni avtorji,
če izpolnjujejo naslednje pogoje:
- imajo sedež v občini;
- so najmanj 1 leto registrirani za izvajanje kulturnih dejavnosti in s svo-
jim dosedanjim delom izkazujejo pričakovano kakovost;
- dejavnost upravljajo na neprofitni osnovi;
- imajo zagotovljene kadrovske in organizacijske možnosti za uresniči-
tev načrtovanih aktivnosti;
- poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom;
- občinski upravi vsako leto redno dostavljajo poročila o realizaciji pro-
gramov ter jo redno informirajo o doseženih uspehih na občinskih, ob-
močnih in državnih prireditvah in tekmovanjih, ki so se jih udeležili, ter
o načrtih aktivnostih za prihodnje leto. 
4. Občina financira ali sofinancira:
- dejavnosti kulturnih društev in njihovih sekcij,
- sodelovanja na območnih in državnih prireditvah;

- izobraževanje strokovnih kadrov za vodenje ljubiteljskih kulturnih de-
javnosti (udeležba na seminarjih in štipendiranje);
- kulturne prireditve in akcije;
- druge kulturne programe, ki jih ponudijo druge pravne ali fizične ose-
be, če je to v interesu občine.
5. Skupna vrednost proračunskih sredstev, ki so predmet tega razpisa
je 16.692 evrov.
6. Izbrane programe bomo sofinancirali v skladu z določili meril za vred-
notenje programov ljubiteljskih kulturnih projektov.
Prednost pri izboru bodo imeli izvajalci, ki so svoje programe izvajali že
v letu 2006.
7. Prijava na javni razpis mora vsebovati:
- potrjeno razpisno dokumentacijo,
- registracijo društva (za tista društva, ki vlagajo prvič),
- registracijo članstva,
- izjava društva o pobiranju članarine,
- poročilo o delu društva za posamezni projekt v letu 2006,
- program dela za leto 2007,
- Zaključni račun z obrazložitvijo za leto 2006
8. Oddaja vlog: Vloge morajo biti oddane na razpisnih obrazcih skupaj
z dokazili oz. prilogami, ki jih zahtevajo obrazci. Obrazci so na voljo v
tajništvu Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207
Cerklje. Rok za oddajo vlog je 40 dni od objave v Uradnem vestniku
Občine Cerklje na Gorenjskem. Vloge lahko pošljete po pošti ali oseb-
no vložite v tajništvu občine s pripisom ”Javni razpis - kultura 2007”. 
Zadnji rok za oddajo je 10. maj 2007 do 10. ure.
9. Kandidati bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni od zaključka
razpisnega roka. 
10. Pogodbe o sofinanciranju bodo z izbranimi izvajalci sklenjene v
roku 30 dni.
11. Poraba dodeljenih sredstev: Izvajalci morajo dodeljena sredstva po-
rabiti v proračunskem letu, za katerega velja ta razpis.

Številka: 610-01/2007-01
Datum: 21. 03. 2007

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

Franc ČEBULJ 

Vašca 21, Cerklje
telefon: 25-26-830
mobitel: 041/716-781

DELOVNI ČAS:  PON. - PET. 7. - 19. SOBOTA 7. - 12.

VODOVOD
OGREVANJE
KERAMIKA

NOVA LOKACIJA TRGOVINE - RAZŠIRJENA PONUDBA
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Aktivnosti Unesco kluba Cerklje
Decembra koncert deškega zbora Bonifantes in strokovna ekskurzija po poteh kulturne dediščine, februarja

osrednja občinska prireditev ob kulturnem prazniku

Velesovska cerkev Marijinega oznanjenja je
pogosto prostor kulturnih prireditev, tako je
bila tudi prvo decembrsko nedeljo. Gostili smo
deški pevski zbor Bonifantes iz češkega mes-
ta Pardubice. Že od ustanovitve v letu 1999 je
umetniški vodja zbora skladatelj in dirigent
Jan Mišek. Zbor deluje v dveh skupinah:
starejši, ki se je nedavno vrnila z gostovanja po
Združenih državah Amerike, in mlajši, ki delu-
je kot nekaka pripravnica za vstop na svetovna
glasbena prizorišča. Slednji so nastopili na
Miklavževi turneji po Sloveniji in izvedli
repertoar z deli predstavnikov svoje domovine
na področju ljudske, sakralne in operne glasbe.
Po nastopu je med mlade pevce od 6 do 14 let
prišel tudi Miklavž in jih obdaroval. Veseli in
presenečeni nad tovrstnim obiskom so k svoje-
mu nastopu dodali še dve ljubki ljudski pesmi.
Polno cerkev so ljubitelji glasbe zapuščali z ra-
zličnimi mnenji: Je mogoče, da deški zbor iz-
vaja tako zahtevni repertoar in da lahko tako
prijetno zazveni? Nekateri pa so menili, da bi
poleg pretežno enoglasnega petja s klavirjem
lahko slišali kaj več. Obojim se za obisk in
prispevek, darovan za nakup velesovskih orgel
namesto vstopnine, iskreno zahvaljujemo. Na
prihodnjem gostovanju bodo lahko zapeli ob
spremljavi novih orgel.

Češki dečki so v naslednjem tednu obiskali
še nekaj slovenskih šol in prisostvovali pouku
ter spoznavali predmetnik slovenske osnovne
šole. Na vseh turnejah mlade glasbene talente
spremljajo potujoči profesorji. Pomagajo jim,
da se pridno in disciplinirano učijo. Ob
povratku v domače okolje morajo mladi pev-
ci vedno znova nadoknaditi opravičeno zamu-
jene šolske obveznosti v obliki izpitov. Tako
ob neformalnem izobraževanju na gostova-
njih in turnejah pridobijo tudi zahtevano for-
malno.

V domovini jasličarstva

”Po celi zemlji vsem ljudem mir bodi!
Tako so peli angelcev glasovi

v višavah pri Mesijasa prihódi;
da smo očeta enega sinovi,

ljudje vsi bratje, bratje vsi narodi,
da ljubit’ mor’mo se, prav’ uk njegovi.”

Misel iz Prešernovega Krsta pri Savici,
izbrana za moto Unescovega projekta Otroški
božič, katerega osrednja tema je vzgoja mladih
za usvajanje in spoštovanje vrednot, nas
spremlja že od oktobrskega seminarja za vzgo-
jitelje in učitelje slovenskih vrtcev in šol. Se-
minar smo sredi decembra (13. - 17.) dopolnili
še s strokovno ekskurzijo po poti kulturne
dediščine. Komorni moški pevski zbor Davo-
rina Jenka je že v sklopu seminarja nastopil s
programom Pojo, pojo zvonovi, zato je bilo
razumljivo, da je svojo pesem ponesel v do-
movino jasličarstva. 

Pesmi so utihnile, spomini so ostali - in te
smo na osrednji občinski prireditvi ob
slovenskem kulturnem prazniku 2007 pre-
nesli v domače okolje. Gost večera je bil
slavnostni govornik prof. dr. Peter Vencelj, ki
je misel o kulturi kot posebni vrednoti v živ-
ljenju slovenskega človeka podal v uvodnem
delu prireditve. Ob petju KMoPZ Davorina
Jenka Cerklje in projekciji slik smo predstavili
utrinke s strokovne ekskurzije po domovini
jasličarstva s poti Cerklje-Rim-Neapelj-Alatri -
Assisi-Cerklje. 

Predvsem moram izpostaviti:
Neapelj v predbožičnem času nas je navdušil

s svojim južnjaškim temperamentom. Zaradi
odmerjenega kratkega časa se mestu nismo
mogli veliko posvečati, smo se takoj podali v
stari del mesta, kjer je bilo prepolno vsega, kar
potrebuje znameniti neapeljski stil prikazova-
pnja betlehemskih dogodkov. Najboljši izdelki
preteklih let so bili razstavljeni na 21. razstavi
jaslične umetnosti v cerkvi San Severo Al
Pendino, kar smo si z zanimanjem ogledali. Da
so neapeljske jaslice resnično dragocene, nas
je prepričala tudi vest, da so samo nekaj dni po
našem obisku ukradli 300 dragocenih figuric,
vrednih milijon evrov. 

Alatri. Staro srednjeveško mesto nas je spre-
jelo v soju predbožičnega vzdušja. V tem mes-
tu je imel naš zbor koncert. Poslušalce so pose-
bej navdušili slovenski zvonovi. Po koncertu
so sledile zahvale z izmenjavanjem protoko-
larnih daril, tudi v imenu Občine Cerklje na
Gorenjskem. Komaj smo zapustili koncertni
prostor, smo se že dogovarjali za srečanje obeh
zborov, nastopajočega in gostitelja, v Cerkljah. 

Rim. Nepozabni dogodek v cerkvi sv. Agate
Trastevere na Bregu sv. Janeza iz Mate, kjer je
sedež generalne kurije bratov frančiškanov. Tu
je Komorni pevski zbor Davorina Jenka sode-

loval pri maši za domovino. Pri slovesnosti ob
slovenskem državnem prazniku ob dnevu
samostojnosti sta zbrane pozdravila vele-
poslanik pri Sv. Sedežu - njegova ekscelenca
dr. Ivan Rebernik - in veleposlanik pri Vladi
Republike Italije - njegova ekscelenca dr. An-
drej Capuder. Počutili smo se počaščene, da
smo sodelovali pri slovesnosti na najvišji
državniški ravni - in pri - prvi - javni slovens-
ki maši - v rimski frančiškanski kuriji. Po maši
je sledilo družabno srečanje, kjer smo obema
veleposlanikoma, generalnemu tajniku
vatikanskega veleposlaništva in gvardijanu
samostana izročili protokolarna darila naše
Občine.

Bilo je lepo, zanimivo, zaradi predstavljenih
dogodkov enkratno. Še vreme nam je bilo
naklonjeno, čeprav je običajno sredi decembra
v Rimu pravo deževje.

Koordinatorica Daniela Močnik 

Deški pevski zbor Bonifantes
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Na eni strani imamo lepo vreme, na drugi pa
tragičen začetek leta, kar zadeva prometno var-
nost na cestah na območju mestne občine
Kranj. Prva žrtev nepravilnega prečkanja ce-
ste, kjer ni prehoda za pešce, je bila peška na
cesti od križišča pri nekdanji mlekarni proti
krožišču pri Mercatorju, druga žrtev pa je bil
kolesar na cesti pri pokopališču v Bitnjah. 

Ko pregledujemo podatke, ugotovimo, da
prav letošnje leto izstopa po številu prometnih
nesreč, v katerih so udeleženi šibkejši udele-
ženci. Zgodnje spomladansko vreme skriva pa-
sti, na katere vas želim opozoriti v želji, da bi
lepe dneve preživeli mirno in varno. 

Poleg sprehajalcev, tistih, ki se odpravijo na
tek, kolesarjenje, voznikov kolesa z motorjem
in motoristov, bodo med nami tudi tisti, ki se
rekreirajo na rolerjih. 

Policisti ob cestah opazimo veliko pešcev in
kolesarjev, ki sami ne poskrbijo za svojo var-
nost, saj niso primerno osvetljeni. S takim ne-
premišljenim ravnanjem se izpostavljajo kot
možne žrtve prometnih nesreč, ki se končajo
tudi z najhujšim izidom - smrtjo. 

Tudi v dneh, ki so pred nami, se bomo sreče-
vali z jutranjo meglo, zaradi katere je ponekod
vidljivost slabša in zato je treba poskrbeti - če

se vozite s kolesom na sprednjo in zadnjo
luč, če pa hodite peš, hodite po pločniku, če
tega ni, pa ob levem robu ceste v smeri vož-
nje voznikov in imejte svetla oblačila - pri-
poročljivi so tudi odsevniki.

Kolesarji pred začetkom kolesarske sezone
preverite delovanje svojega kolesa, da bo brez-
hibno delovalo, da bo primerno osvetljeno, z
mačjimi očesi ali ustrezno osvetlitvijo. Da bo-
ste na glavah uporabljali čelade. Saj je pri ko-
lesarjih največ poškodb glave, zaradi neupora-
be čelade. 

Policisti skozi celo šolsko leto opravljamo v
šolah različne preventivne dejavnosti. V začet-
ku šolskega leta učence in učenke nižjih razre-
dov odpeljemo ven in jih poučimo o varni poti
v šolo, kako se morajo pešci obnašati v cest-
nem prometu, kje so nevarnosti. 

V začetku aprila pa sodelujemo pri usposab-
ljanju učencev in učenk pri opravljanju kole-
sarskih izpitov. Prav tako pred samim začet-
kom skupaj pregledamo kolesa in njihovo
brezhibnost. 

Tudi letos bomo veliko pozornosti namenili
že prej omenjenim šibkejšim udeležencem v
prometu: otrokom, pešcem in kolesarjem.
Organizirali bomo akcije, v katerih bomo voz-

nike opozarjali na to, da niso v prometu samo
motorna vozila.

Šibkejše udeležence pa bomo opozarjali na
že prej omenjene nevarnosti. 

S skupnim preventivnim delom bomo do-
segli boljše varnostne razmere.

Policisti smo le eden od elementov, ki lahko
pripomore k večji stopnji varnosti, nikakor pa
nismo najpomembnejši. Cilji so nam skupni,
ob spoštovanju cestno prometnih predpisov,
strpni in ustrezni kulturi voznikov in drugih
udeležencev, prispevati k čim večji varnosti na
cestah. 

Torej naj zaključim z mislijo: Vreme je le
eden izmed krivcev za alarm, ki ga moramo
sprožiti, da obvarujemo dragocena ŽIVLJE-
NJA. Zavedati se moramo, da za varnost cest-
nega prometa, lahko največ pripomoremo sami
udeleženci. Policisti Policijske postaje Kranj 
se trudimo s številnimi preventivnimi in repre-
sivnimi akcijami in vendar to ni dovolj, zato se
obračamo na vas. 

Upoštevajte napisano, da obrnemo naslednje
liste letošnjega koledarja brez črnih pik. 

Robert Šebenik, 
vodja policijskega okoliša

Pešci in kolesarji v cestnem prometu 
Letošnja razmeroma topla zima je veliko prej kot prejšnja leta privabila na ceste voznike 

enoslednih vozil in tudi pešce. 

Prejel bronasti znak Civilne zaščite
Med letošnjimi dobitniki priznanj

Civilne zaščite, ki so jih podelili ob dnevu
Civilne zaščite (1. marca), je tudi 54-letni
Peter Podgornik iz Cerkelj. Prejel je
bronasti znak, ki mu ga je v Kranju izročil
poveljnik Civilne zaščite Miran Bogataj.
V obrazložitvi je pisalo, da je Peter dolgo-
letni član operativne enote PGD Cerklje.
Svoje delo v operativni enoti opravlja vest-
no in požrtvovalno, za kar mu je tudi bila
zaupana naloga vodje intervencije. Svoje
strokovno znanje in izkušnje prenaša tudi
na mlajše operativne gasilce. S prosto-

voljnim delom v PGD Cerklje pa je dokazal pripravljenost pomagati
drugim v nesreči in svoj prosti čas žrtvovati za gasilsko dejavnost.
”Bronasti znak Civilne zaščite je zame priznanje za preteklo delo, da
sem nekaj prispeval k večji požarni varnosti. Je znak, da tudi drugi
cenijo moje delo,” je dejal Podgornik.                                        S. Š.

Odprtje gasilskega doma bo maja
Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje se je ta mesec že preselilo v

novi gasilski dom. V njem manjka še nekaj opreme, ki jo bodo vgradili
do uradnega odprtja 13. maja. Do tedaj bodo najbrž gasilska društva v
občini tudi že ustanovila samostojno Gasilsko zvezo Cerklje. ”Po
starem domu ne čutimo nobene nostalgije, saj smo se na nove prostore
takoj privadili. Tu imamo vendarle precej boljše pogoje za delo kot na
stari lokaciji,” je dejal občinski gasilski poveljnik Blaž Kaplenik. Ker
je novi objekt nekoliko bolj oddaljen od centra kot prejšnji, gasilci sicer
pričakujejo približno minuto daljši odzivni čas na intervencijo, kar pa
bodo skušali izničiti z bolj funkcionalno razporejeno opremo, ki bo
zato operativnim gasilcem hitreje dosegljiva. Stari dom je gasilsko

društvo prodalo, kupnino v višini 35 milijonov tolarjev pa bo vplačalo
v občinski proračun, s čimer bo postalo solastnik novega gasilskega
doma, ki bo sicer z opremo stal približno 240 milijonov evrov. 

Iskanje pogrešane - zahvala
Dne 15. januarja 2007 je prišlo do nesreče, v kateri je neznano kam

odšla Marija Rupnik. Za pomoč pri iskanju smo zaprosili Prostovoljno
gasilsko društvo Cerklje, ker jo sami pač nismo našli. 

Na pomoč so priskočila tudi sosednja prostovoljna gasilska društva
gasilske zveze Cerklje. Pri reševanju so pomagali še policisti Policijske
postaje Kranj in vodniki reševalnih psov Kinološke zveze Slovenije.
Reševanje se je zaključilo v večernih urah, ko so pogrešano našli.

Za vso storjeno pomoč se iskreno zahvaljujemo vsem udeleženim pri
iskalni akciji, torej vsem članom prostovoljnih gasilskih društev, poli-
cistom Policijske postaje Kranj, vodnikom reševalnih psov ter gospodu
Francu Čebulju.

Vsem in vsakemu prisrčna hvala.                        Družina Urankar

Peter Podgornik
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Osnovna šola Davorina Jenka je 21. marca zno-
va organizirala dobrodelni koncert Podarim ti pe-
sem, na katerem so svoj glasbeni in plesni talent
predstavili njeni učenci. Številni obiskovalci so
videli 24 pevskih, glasbenih in plesnih točk, poleg
tega pa so prisluhnili tudi recitacijam ljubezen-
skih pesmi, ki so jih napisali mladi pesniki. 

Dobrodelni koncert, s katerim so počastili tudi
materinski dan, je zelo dobro uspel, saj so zbrali
skoraj 700 evrov prostovoljnih prispevkov (100
evrov je poklonil občinski svetnik Marjan Ropo-
tar), ki so jih znova namenili za šolski sklad. ”Od-
ločili smo se, da letos s pomočjo šolskega sklada
vsem učencem tretjega razreda omogočimo ude-
ležbo v plavalni šoli v naravi, ki bo potekala v
Seči,” je pojasnil ravnatelj Bogdan Sušnik. 

Simon Šubic

Zbrali sedemsto evrov pomoči
Na letošnjem dobrodelnem koncertu Podarim ti pesem v Cerkljah so zbrali 700 evrov za šolski sklad.

Gregorčke so raje privezali
Na Pšati so 10. marca pripravili že četrto prireditev na gregorjevo. Na

sončno in nekoliko vetrovno nedeljsko popoldne se je v središču vasi
zbralo precej vaščanov in tudi prišlekov od drugod, ki so lahko obču-
dovali majhna, a zanimiva plovila, ki jih je pripravilo približno 40
otrok. Slednje je v posebnem Kapitanovem kotičku čakal tudi Gregor-
jev krst. Kot vedno so domače gospodinje poskrbele za sladke pri-
grizke, zbirali pa so tudi prostovoljne prispevke za obnovitev vaške
cerkve sv. Magdalene. V kulturnem programu so nastopili vaški otro-
ci, plesni skupini Korak in Danica ter folklorna skupina Strmol. Letos
gregorčkov niso spuščali po potoku Pšati, ampak so jih privezali, da so
mirno lebdeli na vodi. S. Š.

Šopek pesmi za mamice
KUD Pod lipo Adergas je tudi letos za materinski dan pripravilo

prireditev za vse mamice, ki se je imenovala Šopek pesmi, glasbe in
igre. Uprizorili so mladinsko igro Marjana Marinca ”Oh, ta imena”,
nastopila pa sta tudi mladinski pevski zbor in Orffov orkester, ki ga
vodi Dane Selan. V KUD-u so sicer letos že izpeljali 12. pustni Živ
Žav, uprizorili pa že dve premieri. Komedija Mira Gavrana ”Mož moje
žene”, ki so jo 8. marca zaigrali tudi članicam društva bolnikov z os-
teoporozo, je doživela že dvanajst uprizoritev, zadnjo 24. marca v
Čirčah pri Kranju. Komedijo Maksa Reala in Maksa Fernerja ”Trije
vaški svetniki” pa so uprizorili že trinajstkrat.                             S. Š.

Bojan Globočnik, s. p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090
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Tema letošnjega otroškega parlamenta je
bila devetletka. Cerkljanski učenci so svoje
mnenje o devetletki najprej predstavili febru-
arja na šolskem otroškem parlamentu na OŠ
Davorina Jenka, ki je potekal v okviru šolske
skupnosti, na njem pa so sodelovali tudi učen-
ci OŠ Orehek. 

Razpravljavci so kritično spregovorili o devet-
letki, nivojskem pouku, izbirnih predmetih in
fleksibilnem predmetniku. Razpravljavci so
med drugim opozorili, da se je na višjem nivo-
ju treba zelo potruditi za najvišjo oceno, med-
tem ko nekateri učenci v prvem nivoju menijo,
da jim sploh ni treba nič znati. V obeh šolah so
letos uvedli tudi fleksibilni predmetnik, ki so
ga učenci razmeroma dobro sprejeli, opozorili
pa so, da so blok ure pri družboslovnih predme-
tih težje izvedljive kot pri naravoslovnih, saj je
pri slednjih precej več možnosti praktičnega
pouka. Učenci so še poudarili, da bi se morali
povsem svobodno odločati med izbirnimi pred-
meti, ne pa da jim predpisujejo, koliko naravos-
lovnih oziroma družboslovnih predmetov mo-
rajo izbrati. Na otroškem parlamentu je sodelo-
val tudi 17-letni Blaž Krštinc in predstavil svo-
je izkušnje z nivojskim poukom na Danskem. 

Skupina cerkljanskih učencev je potem sredi
marca sodelovala še na medobčinskem otro-

škem parlamentu v Kranju. Tudi tam so raz-
pravljali o ocenjevanju, učni prezahtevnosti,
delitvi učencev na uspešne in manj uspešne,
posledicah zgodnjega vključevanja v šolo in
drugem. Sklepe, pobude in predloge iz medob-
činskega srečanja so posredovali Zvezi prijate-

ljev mladine Slovenije, ta pa jih je vključila v
temeljni dokument 17. nacionalnega otroškega
parlamenta, ki je zasedal 19. marca v dvorani
državnega zbora v Ljubljani.

Simon Šubic

Mnenje učencev o devetletki
Tudi učenci Osnovne šole Davorina Jenka so na šolskem otroškem parlamentu spregovorili 

o prednostih in slabostih devetletke.

Mednarodni likovni natečaj
Osnovna šola Davorina Jenka je letos prvič razpisala mednarodni

likovni natečaj na temo ”Ljudski ornament”. Poročali smo že, da so
cerkljanski učenci pod vodstvom učiteljice Maje Zajc Sobočan jeseni
v okviru šolskega projekta upodabljali ljudske ornamente, za zaključek
pa so svoja dela razstavili v občinski stavbi. Tedaj se je tudi porodila
ideja o mednarodnem projektu. ”Odziv na mednarodni razpis je bil nad
pričakovanji, saj je v Cerklje prispelo okoli tisoč prelepih del učencev
iz 15 držav, največ iz Slovenije, Romunije, Madžarske, Hrvaške, Indi-
je, Kanade in Rusije,” je pojasnil ravnatelj Bogdan Sušnik. Prispela
dela bo sedaj ocenila strokovna komisija, v kateri bodo med drugim
tudi koordinatorica projekta Maja Zajc Sobočan, akademski slikar
Zmago Puhar in likovni pedagog Lojze Kalinšek. Slovesna podelitev
priznanj najboljšim mladim likovnikom 20. aprila bo v okviru dneva
šole, potekala pa bo na Brdu pri Kranju, kjer bodo najbolje ocenjena
dela tudi razstavili. Izdali bodo tudi katalog, v katerem bodo prav tako
predstavili najboljša dela, ki so prispela na mednarodni razpis. ”Vsa
dela ostanejo naši šoli, zato bomo pripravili tudi serijo spremljajočih
razstav,” je še napovedal ravnatelj.

Praznovanje pomembnih jubilejev 
Maja bodo na OŠ Davorina Jenka praznovali 40-letnico šole v Cerk-

ljah in 50-letnico šole v Zalogu. Slovesnost bodo pripravili 18. maja v
Zalogu. Že v okviru dneva šole, ki bo 21. aprila, pa bodo vsebinsko
obeležili tudi 50-letnico šolskega glasila Odmevi izpod Krvavca.
Cerkljanska šola je namreč ena redkih v Sloveniji, ki že pol stoletja
kontinuirano izdaja šolska glasila. V okviru delavnic se bodo učenci
lahko pogovarjali z nekdanjimi uredniki in ustvarjalci šolskega glasila.
Še posebej so veseli, ker se bodo srečali tudi z Jožetom Varlom, prvim
urednikom in snovalcem šolskega glasila.                                   S. Š.

Največ težav na tekmovanjih
Po prvem polletju in zaključku prvih predmetov so na šoli zbrali

mnenja učencev in učiteljev, ki sodelujejo pri projektu Fleksibilni pred-
metnik. ”Na podlagi zbranih mnenj sedaj opredeljujemo probleme in
oblikujemo podlage za rešitve težav, ki nastajajo. Največja težava je v
tem, da učenci, ki niso imeli v 1. polletju pouka določenega predmeta,
tudi niso bili uspešni na tekmovanjih iz znanja. In obratno: tisti, ki so
imeli pouk, so bili uspešnejši. Ta težava se je za sedaj pokazala pri
kemiji,” je povedal ravnatelj Bogdan Sušnik. Na šoli so veliko naredili
na osvajanju aktivnih oblik učenja in s tem bolj povezljivem in trajnej-
šem znanju učencev, kar je tudi namen fleksibilnega predmetnika.
”Razmišljamo, da bi v projektu sodelovali tudi v prihodnjem šolskem
letu, tako da bomo z drugačnimi rešitvami skušali večino težav, ki so
letos nastale,” dodaja ravnatelj. Projekt fleksibilni predmetnik podpira
tudi gibanje za pridobitev certifikata SIQ - Kakovost za prihodnost 
vzgoje in izobraževanja.                                                             S. Š.

Šolski radio redno oddaja
Od lanskega septembra na šoli vsak petek med odmorom za malico

redno oddaja Šolski radio D.J. Radijska ekipa navadno poroča oziroma
opozarja na dogodke v tekočem in naslednjem tednu in obeleži
pomembne dneve. Tako so na primer poročali o mednarodnem dnevu
gluhih, dnevu evropskih jezikov na šoli ali tednu otroka.             S. Š.

Svetovni dan poezije
21. marec ni samo prvi spomladanski dan, ampak tudi svetovni dan

poezije, ki so ga učenci od 2. do 9. razreda kar dva tedna praznovali v
knjižnici, kjer so se igrali s poezijo. Pesmi so pisali, brali, recitirali,
dramatizirali, peli, poslušali in še in še.                                      S. Š.


